un.01

N B W

ATIENINRNIUUSEIN AR L aSUdRassuas T nanelueuniaatte

Folasams/surieadne aunamnAsaiiuURmedeszuy 115 167 wazseuusmie 22 103 Wuadaldiu - nveviide
dawaealdansds nvin. Tnsan1suiuljuarasietensias va.3034 aounlmszan - thunsa USim na.13+960 - ni.14+360

oyl nlnnA(s) 241 asduil 19 UNTIAY 2565

RUBRYIUY I-63-G-TRE64.MS.1102

miwnuidvestasims/audesie nesteaiuazuimslasims mslifhduglnmeiem 1 (manans) Sarfanszunseioysen
msliihdiugiinig

2dusudsznaiiléuingss 10,652,684.60 U (samnSyaruia)

anwauznuasduuy) nuieuusEuvaeds 115 13

TimnateAuan . Juil WRUTIANAN  10,761,012.67 UM (3aumSyariiin)
Ugivszananissminans

6.1 Wuu Us.4

6.2 WUy Us.5

6.3 wuu Vs.6

medenssuntsimuasiainans

wduiles gniug YN.URY.N.1

wednsnqual dvSensel NHA5.N72.0.1

= [ |
UBUUAT 13N WKH.N3.ANA.N.T




wuu Vg wiudl 177
UUURERITIBMT YRnunu waziinn
nijua/a feafressuulnds :
folasemaaudoatne  nudhamndeaiieufulgsmedeszuy 115 17 uarssuusmie 22 197 iWuadalédu - nviesinde
Fasmanlamods nvin, Tassn1suiuyjauarse1uYee9s19s v0.3034 apumtiwmsza - Tuads Wl ni.13+960 - nii.14+360

donfinestrs nvlevinde wuuiavil RJ11-A03/640002
missnudwedanimy/nudeatie nasiasiauasimilasims malifhdaugiinimien 1 (Meanans) Smdanszunirieyser
Aurunananslag nTsumsimusanans lafudl
WU : UMW
il — G |t fniag ALY e’ e
TIAIRENLIL U ey fwoudu | driasuasusinu
1 |ewdnss imDeldAu 115 kv (nity)
1.1|COND.,CU,BARE 95 SQMM.TIS 64 148 M 234.00 34,632.00 10.00 1,480.00 36,112.00
1.2|CONDUCTOR AL,BARE, 185 SQ.MM.TIS.85 20 M 62.60 1,252.00 6.86 137.25 1,389.25
1.3|CONDUCTOR AL,BARE 400 SQMMTIS.85 150 M 133.00 19,950.00 10.62 1,592.50 21,542.50
1.4{CABLE UNDERGROUND CU 115 KV. 1X800 SQ.MM. 516 M 4,051.00 |  2,090,316.00 190.00 98,040.00 2,188,356.00
1.5|CABLE,POWER, PVC-INSULATED 750 V. 1 X95 SQMM.TIS.11-2531 TABLE 4 160 M 201.89 32,302.40 3.60 575.40 32,877.80
1,6{115kV.TERMINATOR KIT,0/D,1x800,67-T7TMM 12 SET 84,485.00 |  1,013,820.00 31,030.00 372,360.00 1,386,180.00
1.7|TAPE,ELECTRICAL,PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM. TIS.386 8 ROLL 5.08 40.64 - e , 40.64
1.8{CONN.,PG,DOUBLE BOLT,CU 50-95 SQ.MM. 36 EA 72.00 2,592.00 - > 2,592.00
1.9| CONNECTOR PARALLEL GROOVE,TRIPLE BOLTAL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM 12 PCS 49.90 598.80 3 - 598.80
1.10|CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPERESSION TYPE,AL 185 SQ.MM. 6 PSC 24.80 148.80 - - 148.80
1.11|PLATE,AL,1MM THICK,PAINT COMP,4 SCREWS 12 SET 300.00 3,600.00 - - 3,600.00
1.12|CONNECTOR T-TYPE,FOR CONDUCTOR MAIN 400 SQ.MM. TO CONDUCTOR TAP 185-240 SQ.MM. 12 SET 823.00 9,876.00 370.00 4,440.00 14,316.00
1.13|CONDUIT,HDPE PN 6.3 SIZE 160 MM.TIS.982 64 | EACH 4,500.00 288,000.00 460.00 29,440.00 317,440.00
1.14[STEEL CHANNEL,100x50x5 MM.2,250MM.LONG 4 PCS 799.00 3,196.00 230.00 920.00 4,116.00
1.15|PLATE STELL,FOR GROUND WIRE ACCORDING TO DWG.NO.SA3-015/44004 4 PCS 32,00 128.00 - - 128.00
1.16|PLATE,STEEL,5x40x1 10MM. 8 PCS 30.00 240.00 : . 240,00
1.17|WIRE,STEEL STRANDED 50/7 SQMM.TIS.404 12 M 29.80 357.60 - - 357.60
1.18|WIRE,STEEL STRANDED 95 SQMMTIS.404 36 M 55.00 1,980.00 370.00 13,320.00 15,300.00
1.19| THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM 8 PCS 6.10 48.80 - 2 48.80
1.20|ROD,GROUND,COPPER COVERED STEEL.,16 MM.DIA.3 M LONG 12 SET 185.00 2,220.00 470.00 5,640.00 7,860.00
1,21 |CONDUIT,PVC,RIGID,DIA 40x200 MM.TIS.216 4 EACH 8.86 35.44 - . 35.44
1.22|CONDUIT,PVC,RIGID,25x4000 MM.TIS.216 8 EA 5230 418.40 ’ - 418.40
1.23|STEEL CHANNEL,150X75X6.5 MM.6,000 MM.LONG 12 PCS 4,541.00 54,492.00 440.00 5,280.00 59,772.00
1.24|STEEL CHANNEL,200X80X7.5 MM.1,000 MM.LONG 4 PCS 1,303.00 5,212.00 230.00 920.00 . 613200




NN/ Y foafraszuulni

RUULEAITIBMT YUY UAZTIAT

wou Usd wHud 2/7

Folasams/suneate  nudramndestrsiuypsmedessuy 115 107 wazszuudmnine 22 183 Dumdalddu - nvesinda

drsmanldmeds nvin. Tassmsufuujuarvetudasenes w3034 asuwiwizanu - Thua¥a vlian na13+960 - n.14+360

gouitdoathe avasinde wuutavil RJ11-A03/640002

mirsnudrvesiasimyauiedine nesfesiuasimalasims nsifrdaugiinimes 1 (anens) Swmdavszunirioyse

fumsainasley NTIAMTAIMUNTIAINGN dlasudt

W7 : um
il — s | wioe Aridg AU LY ew
Fimianioy Uiy aanie dwaudu | ArdeRuasuTeny
1.25|ST.CHANNEL, 100x50x5 MM. 4 MLONG 4 EA 1,570.00 6,280.00 370.00 1,480.00 7,760.00
1.26|ST. PIPE,SIZE 25, 470 MM.LONG W/OT.E. 10 SET 90.00 900.00 . - 900.00
1.27|SUPPORTING STRUCTURE FOR MOUNTING UNDERGROUND 2 SET 33,250.00 66,500.00 1,025.00 2,050.00 68,550.00
CABLE TERMINATOR LIGHTNING ARRESTER COMPLETE WITH BOLD
1.28|BOLT,MATCHINE M.12x35 MM. 16 SET 10.60 169.60 . - 169.60
1.29|BOLT,MATCHINE M.16x170 MM. 8 SET 18.20 145.60 - - 145.60
1.30[BOLT,MATCHINE M.16x200 MM. 4 SET 19.90 79.60 . s 79.60
1.31|BOLT,MATCHINE M.16x300 MM. 16 SET 29.80 476.80 - - 476.80
1.32|BOLT,MATCHINE M.16x500 MM, 28 SET 44.20 1,237.60 . : 1,237.60
1.33|BOLT,MATCHINE M.16x600 MM. 4 SET 47.00 188.00 - - 188.00
1.30BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X500 MM. 32 SET 55.30 1,769.60 - - 1,769.60
1.35|BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X600 MM. 8 SET 58.00 464.00 - 464.00
1.36|BOLT,OVAL M.20X350 MM. 14 SET 134.00 1,876.00 - - 1,876.00
1.37|WASHER PLAIN,SQUARE,LARGE 52x52x4.5 MM.HOLE DIA. 18 MM.TIS.258 108 | PCS 3.61 375.44 - - 375.04
1.38|WASHER, PLAIN,SQUARE,LARGE 62x62x6 MM.HOLE DIA. 22 MM.TIS.258 28 | pcs 7.04 197.12 . s 197.12
1.39| WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.,GENERAL PURPOSE,TIS.259 24 PCS 240 57.60 : 57.60
1.40|WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 20 MM.GENERAL PURPOSE,T1S.259 14 PCS 4.86 68.04 - - 68.04
1.41|GROUND CLAMP FOR CABLE 95-120 SQ.MM. 28 EA 40.64 1,137.92 - 1,137.92
1.42|CLAMP,GROUND,CU 95 SQ.MM. 4 EA 53.89 215.56 - - 215.56
1.43|CLAMP,CABLE STRAP FOR UG 1X800 SQ.MM 24 SET 990.00 23,760.00 37000 8,880.00 32,640.00
1.44|CLAMP,CABLE STRAP (MADE OF WOOD) FOR UG ACBLE 4X800 SQ.MM 4 SET 990.00 3,960.00 - - 3,960.00
1.45|SPACER,HELICAL ROD,PREFORMED,FOR AL.400 SQMM. 10 SET 196.00 1,960.00 245.00 2,650.00 4,410.00
1.46|CLIMP,TOP TYPE DOUBLE CONDUCTOR, AL 400 SQMM. 16 SET 1,389.00 22,224.00 - - 22,224.00
FOR HORIZONTAL MOUNTING POST TYPE INSULATOR 115 KV.
1.47|INSULATOR,POST TYPE 115 KV HORIZONTAL MOUNTING 16 PCS 22,200.00 355,200.00 1,175.00 18,800.00 374,000.00
_ g



nguawen neafasuulnih

LuUUMERITIEMS U3N0i1Y uasTa

wuu Usd sl 377

dolasems/nunests  sudhamndeaireufulgemedeszuy 115 187 wasssuudwnioe 22 143 Wuadsldtu - e

dnenléaiods nvn. Tasaniuiuujauazunnednanses na.3034 seunthnszanu - thuada uliam ni.13+960 - n1.14+360

anufiiea¥ie nvesinde

wvuiavil RJ11-A03/640002
mirsmudrvedlaseny/suriesii nesieadrauazuiwslasims nslvfhdaugiimeien 1 (manans) Sandanssunsiagssn
frvausmnanalae nssumsdmuaTmnans watuil
Mide : U
pp — dmon | o fr¥en AMUTHNY T (ueimn
FIRRENUIE il TImAeanLY dudu | Arvdasuausany
1.48|POLE 22 M. WITH GROUND PLATE, 2 SIDES 4 EA 23,190.00 92,760.00 9,570.00 38,280.00 131,040.00
1.49{LINE GUARD,PREFORMED,AL 400 MM. 32 SET 112.02 3,584.64 300.00 9,600.00 13,184.64
1.50{S.A., 96 KV.10 kA. 3810 mm POLYMER 6 EA 31,000.00 186,000.00 805.00 4,830.00 190,830.00
FTIUAITARUALAIUTY swiafe imdaldAy 115 kv (i) 4,337,044.00 620,515.15 4,957,559.15 %\‘



BULBERITIENS USHIMEIY UaYTIAT

nguan/au reafressuuini

WU Usa usudt 477

Folasamanureste  suhamndesieuiudpimedeszuy 115 17 wassuudmnine 22 183 Wumaléfu - avavinde

Jaseaaldaeds niw. Tassntsuuujuarvetedasenes na3034 seuntimszan - Jruaih Ulan nu.13+960 - Ni.14+360

goufldeate avesiude wuuiavil RJ11-A03/640002
mitsmudrredlasnivauneatis neateadruazudmslasims mslwihdaugiineen 1 (Manans) Sindawszunsfoyse
fMuanmmnandlag NITINMIAMMUATIAING dlauit
] i : UM
o — s | wia Arian AUTNTY T 6IM9
TIREMNY Ml MAemiag dwaudu | ArTeauazuseny
2 |anfnde indalddu 115 kv (usn)
2.1|ELBOW CONNECTION,HDPE DIA 160 MM 16 | EACH 2,436.00 38,976.00 - - 38,976.00
22|PLATE,STEEL,FOR GROUND WIRE,ACCORDING TO DWG.NO.SA3-015/44004 4 PCS 32,00 128.00 - . 128.00
2.3|PLATE STEEL,5x40x110MM. 4 PCS 30.00 120.00 . - 120.00
2.4|WIRE,STEEL STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 52 M 29.80 1,549.60 5 - 1,549.60
2.5|ROD,GROUND,60X60X5 MM.2M.LONG 4 SET 393.00 1,572.00 470.00 1,880.00 3,452.00
2.6|WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD 8 EA 36.00 288.00 85.00 680.00 968.00
2.7|CONDUIT,PVC RIGID,DIA 20x2000 MM.TIS.216 a EACH 20.00 80.00 - . 80.00
2.8|CONDUIT,PVC,RIGID,DIA 40x200 MM.TIS.216 4 EACH 8.86 35.44 - = 35.44
2.9|BOLT,MATCHINE M.12X35 MM. 8 SET 10.60 84.80 - - 84.80
2.10|BOLT,MATCHINE M.16X170 MM. 4 SET 18.20 72.80 - . 72.80
2.11 |WASHER PLAIN,SQUARE,L ARGE 52x52x4.5 MM.HOLE DIA. 18 MM.TI5.258 4 PCS 3.61 14.44 . . 14.44
2,12|WASHER,LOCK,SPRING, SIZE 16 MM, GENERAL PURPOSE,TIS.259 4 PCS 240 9.60 - - 9.60
2.13|CLAMP,TRIPLE BOLTS FOT STEEL STRANDED WIRE 50 SQ.MM. 4 SET 51.85 207.40 - . 207.40
2.14|PILE,PRESTRESSED CONCRETE,0.44X0.4X8.50 12 | EACH 7,174.00 86,088.00 3,780.00 45,360.00 131,448.00
MWITH DEFORMED BARWORKING MOMENT 10,000 KG-M.
2.15|PILE, PRESTRESSED 0.44X0.4X8.50 MWITH DEFORMED BAR,GROUND WIRE AND GROUND ROD, 8 EACH 7,362.00 29,448.00 3,780.00 15,120.00 44,568.00
WORKING MOMENT 10,000 KG-M.
2.16|CONDUIT STEEL GUARD, 69 KV,115 KV, FOR CONCRETE POLE 22 M., DWG NO. SA1-015/34031 4 SET 4,200.00 16,800.00 1,945.00 7,780.00 26,580.00
2.17|DUCT BANK,SIZE 1X2 HOPE,160 MM. PN.6.3 123 M 2,101.00 258,423.00 775.00 95,325.00 353,748.00
2.18|DUCT BANK,SIZE 2X2 HDPE,160 MM. PN.6.3 a5 M 3,264.00 146,880.00 940.00 42,300.00 189,180.00
2.19|DUCT BANK,SIZE X3 HOPE, 160 MM. PN.6.3 56 M 7,892.00 441,952.00 1,565.00 87,600.00 529,592.00
2.20|CABLE RISER HOPE 115 KV. 4 ¥ig) DIA. 160 MM. 4 SET 16,880.00 67,520.00 2,100.00 8,400.00 75,920.00
2.21|F9 SINGLE POLE FOUNDATION V 0.0 M.(4 PILES) 182-011/44020 4 SET 24,421.98 97,687.92 9,510.00 38,040.00 135,727.92
swArTequazduT swinas indalddu 115 kv (o) 1,187,937.00 342,525.00 1,530,462.00 P




wuu Usd uduit 577
BUULANLTIENTT VR wazTIm
neuey/a reafressuulnih
Folassmaauteatn  nudhamuitsaieuiuljemedeszuy 115 17 uarszuudiming 22 a7 Duimdaldtu - nvivinde
d2snaaldeneds nvin. Tasamsufuujuasueedeseses 8.3034 roumiiwszau - thueds ulian n.13+960 - n.14+360
sonfideats nvesiie v RJ11-A03/640002
yisudusdlasimy/mnudeatie nesdestruazuimilasims mslvfduglnimien 1 (ana1e) Smdamszuasdiayse

Arurmusmnanslag aTsunstMuRTIAING - dledudl
wiaw : UM
il ems $au | mitw o it v v

mdswlag S1rudy Fmsewiag Jwaudu | riaguazusanu

3 |ewdane widaldau 22 kv Avif)
3.1| CABLE,UNDER GROUND,CU.22 Kv.1X240 SQ.MM. 1,095 M 1,091.00 1,194,645.00 13500 167,825.00 1,342,470.00
3.2|CABLEAERIALAL 22 KV. 1x50 sqmm. 13 M 87.70 1,140.10 2.80 36.36 1,176.46
33| CABLE, AERIALAL 22 kV. 1x185 sq.mm. 62 M 165.00 10,230.00 6.48 401.70 10,631.70
3.4|CABLE, TERMINATION KITS,FOR OUTDOOR 22 kV. 1x240 sq,mm. 12 SET 2,684.00 32,208.00 2,860.00 34,320.00 66,528.00
3.5| TAPE,ELECTRICAL,PVC,PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM. Ti5.386 12 ROLL 5.88 70.56 : - 70.56
3.6/ ELECTRICAL SPLICING TAPE,FOR H.T.AERIAL CABLE SIZE 3/4'X30" 16 ROLL 42.20 675.20 - g 675.20
3.7|COVERED TIE WIRE.AL.8.0 MM. 36 M 7.04 267.84 - - - 267.84
3.8|PREFORMED DEADEND,FOR AL PARTIALLY INSULATED CONDUCTOR 33 KV.1205Q.MM. 12 SET 98.90 1,186.80 135.00 1,620.00 2,806.80

&AERIAL CABLE 22 KV.50 SQ.MM.

3.9{PERFORMED DEAD END,FOR AERIAL CABLE 22 KV.185 SQ.MM. & 33 KV.120.5QMM. 12 SET 120,00 1,440.00 135.00 1,620.00 3,060.00
3.10| CONNECTOR,PARALLEL GROOVE,TRIPLE BOLT,AL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM 36 PCS 49,90 1,796.40 - - 1,796.40
3.11|CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPERESSION TYPE,AL 185 SQ.MM. 36 PCS 26.30 946.80 - g 946,80
3.12| SWITCH,DISCONNECTING,SINGLE POLE,22 KV.600 A.40 KASTATION CLASS 12 SET 5,966.00 71,592.00 400.00 4,800.00 76,392.00
3.13|CONDUIT,HOPE PN 6.3 SIZE 160 MM.TIS.982 16 EACH 4,500.00 72,000.00 460.00 7,360.00 ©79,360.00
3.14|meuundtimsdutamalvib 196 KG. 155.75 305.27 - i 305.27
3.15|MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCONNECTING SWITCH 12 SET 600.00 7,200.00 = - 7,200.00
3,16|AIRSEAL COMPOUND q SET 154.00 616.00 45.00 180.00 796.00
3,17 | ANCHOR PLATE,REINFORCED CONCRETE 550X550X150 MM. a EACH 178.00 712,00 1,605.00 6,420.00 7,132.00
3.18|WIRE,STEEL SOLID DIA.4.0 mm.TIS.71 0.70 KG. 48.80 34.16 : : 34.16
3.19|WIRE,STEEL STRANDED 50/7 5q.mm.T1S.404 108 M 30.20 3,261.60 - 5 3,261.60
3.20|WIRE,STEEL STRANDED 95 sq.mm.TiS.404 64 M 56,00 3,584.00 4.29 274.56 3,858.56
3,21 |ROD,ANCHOR ROUND EYE M.16,2,000 mm.LONG 4 SET 168.00 672.00 65.00 260.00 932,00
3.22|BOLT,STRAND EYE SINGLE 45 DEGREEM .16x250 mm. q SET 46.10 184.40 - - 184.40




nguay/eu deafeszudividh

WUURARLSIBNS YSIN0IAIY UaEsIAT

wuu Us.d weiufl 6/7

Felasemyaudeatns  eudhamndesireuiuujsmedeszuu 115 187 uassruudnioe 22 a7 Duemdalddu - viavinde

dhsanlddsds nvin. Tasamaufulgsuasue1edanieg va.3034 apumimwszan - Jrueda viion nu.13+960 - n11.14+360

amuiineaine nvesiule uuuayil RJ11-A03/640002
mirssmudwaddasanyaunesihe nesieaiussimilasims milwidauglimen 1 (manae) Smdanszunseioysen
Auamsmnandlag NTIHNIEIMUATIAINGN lotud
w3t 1 um
i — PN A, Ardan AUTY T faen
TARENIIY Uty TIARBME duaudu | Arinquasuiiny
3.23| THIMBLE GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 sq.mm. 4 PCS 6.10 24.40 - . 24.40
3.24|ROD,GROUND,60x60x5 mm.2 m.LONG 4 SET 393.00 1,572.00 470,00 1,880.00 3,452.00
3.25|WELDING POWDER, STWIRE 50 SQMM.TO GD 4 EA 36.00 144.00 85.00 340.00 484.00
3.26|CLAMP,SINGLE U-BOLTM.8 (WIRE ROPE CLIP) 30 SET 6.28 188.40 - . 188.40
3.27|CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16 (WIRE ROPE CLIP) 16 SET 37.70 603.20 : - 603.20
3,28|CONDUIT,PVC,RIGID,DIA.20x2500 mm.TIS.216 4 EACH 23.40 93.60 - - 93.60
3.29[BOLT, MACHINE M.16x130 mm. 20 SET 15.50 310.00 . - 310,00
3.30|BOLT,MACHINE M.16x170 ram. 16 SET 18.20 291.20 - - 291.20
3.31{BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 2 SET 29.80 59.60 - . 59.60
3.32|BOLT,MACHINE M.16x400 mm. 2 SET 37.60 75.20 - - 75.20 |
3.33|WASHER PLAIN SQUARE L ARGE 52x52x4.5 mm HOLE DIA. 18 MM.TIS.258 150 | Pcs 3.61 541.50 - - 541.50
3.34|WASHER SQUARE,CURVED 60x60x5 mm.HOLE DIA. 22 mm. 6 PCS 5.72 34,32 . . 3432
3.35|WASHER LOCK SPRING,SIZE 16 mm,, GENERAL PURPOSE,TIS 259 2 PCS 2.40 a.80 - - 4.80
3.36|BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 36 PCS 47.70 1,717.20 55.00 1,980.00 3,697.20
3.37|INSULATOR,LINE-POST TYPE,22 kV.CLASS 57-2L POWER ARC TEST 600 | PCS 732.00 4,392.00 s 810.00 5,202.00
3.38|INSULATOR,SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1) TIS.354 36 PCS 303.00 10,908.00 - 1,620.00 12,528.00
3.39|INSULATOR STRAIN TYPE D (CLASS 54-4) T1S.280 4 PCS 104.00 416.00 - . 416.00
3,40|CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END 24 | EACH 29.60 710.40 - - 710.40
3.41|{POLE,CONCRETE,12.20 MLONG 400 | EACH 6,878.00 27,512.00 - 6,840.00 36,352.00
3,42|CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE SPUN,H.T.100x100x2,500 MM. 18 PCS 430.00 7,740.00 - 4,140.00 11,880.00
3.43|CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,(FOR DEAD-ENDING)120x120x2,000 8 PCS 513.00 4,104.00 230.00 1,840.00 5,944.00
3.44{CONCRETE 1/3/5 4 |cum 2,100.00 8,400.00 2,075.00 8,300.00 16,700.00
3.45|LIGHTNING ARRESTER,20-21 KV.10KA. 12 SET 3,004.00 36,048.00 135.00 1,620.00 37,668.00
T fanuazdius aufinds indaldAu 22 kv (nfh) 1,510,657.95 234,487.62 1,745,145.57




ngue/ay feafressuulii

wuuHanssens Yiuinau uazsn

wuu U34 uhud 777

Folasama/aureadn  yudamndesfeuiulfemedizuy 115 107 sazszuudnios 22 w1 Wumdalddu - nevinde

Jasaenlfmuds nn. Tasemauiuupauasyeeta ot na.3034 asumiiwazay - Truada uian nu.134960 - nai.14+360

anufideatie nveside wwuiavil RJ11-A03/640002
isudheslasimy/audenia nesisafruasudmslasins nidlvifdaugiiniaiun 1 (menma) Smiamssunsnioysen
Ausunananslag nsun1IiuATIAINGTA dletud
wiae : um
sl UM dwou | wiy frien i o ikl
TimdemiaY FuUd TIMARENLIY Squaudu | ArdEauarusany
4 |awheks imdelddu 22 kv (oo
4.1|ELBOW CONNECTION,HDPE DIA 160 MM 8 EACH 2,436.00 19,488.00 - - 19,488.00
4.2|CONDUIT STEEL GUARD,22 KV,33 KV,FOR CONCRETE POLE 12 m.,14m.,DWG.NO.5A1-015/31028 4 SET 3,700.00 14,800.00 1,945.00 7,780.00 22,580.00
4.3|CABLE RISER HDPE (vieg) DIA 160 MM. 4 SET 8,290.00 33,160.00 970.00 3,880.00 37,040.00
s Tanuazduse euAnde indaldiu 22 kv (vs1) 67,448.00 11,660.00 79,108.00 %




neu/em feadressuulvia

wuusjUAnesine

WU U5 uslufl 171

Folnsms/uranthe swdramnnesfreuivdjesedeszuy 115 107 uarszuudome 22 03 duadaldf - sasinde

theaenlfends nvin. Tasan1sufuljsunzuenedoensnes ve.3034 Aauwdimseany - Uruada uSion na.13+4960 - N.14+360

anwildestre nwevinde wuulesd  RJ11-A03/640002
whynudweslasimy/aureadte nesesdreuasinsinzenis nslifndauglinamen 1 (n1anana) Samdanssunsaoyosn
WU Use fuuy Twau 4w
furmmanans dodudl
wiqy : um
héud U5 finudunu | Factor F frrineade U]
1 anudies iDaliRL 115 kv (Il 4,957,559.15 1.2099 5,998,150.82
2 i wendaldAy 115 kv (o) 1,530,462.00 1.2099 1,851,705.97
3 oo wendaldmy 22 kv (inil) 1,745,14557 1.2099 2,111,451.63
a afna ol 22 kv (osn) 79,10800 |  1.2099 95,712.77
@eulunisldansne Factor F
|Rudrawiing 0%
Buusziunasiuin 0%
namﬁuﬁué’ 5%
myariu 7%
saAfeadie 10,057,021.19

o -
R ')u—\
(ednsngual Svdensal)
2507201
nssunIsMURTIAINEN

,Q,,LQ.?

(uneduiles drmiug)
Wn.ug.n.1
U85 MUNTIUMIAMUATIAING N

[N -

(Wenun3 33f)
eNs.NNA.N.1

ATIUNITAVUATIANG N




WuU U5.6 usiudl 1/1

_ WUUEFUTIAINANNUNDET1981AT3
- nguswa eainszuulni

Folasanm/ewreaine  ewdnmnneaieuiuujsmedeszuu 115 103 wazssuudmning 22 7 Dumdalédu - nesinde

dsnanlfasss nvin. TasansuudjauasveneYesesies va.3034 aouwimszanu - Jrua¥a ulan nu.13+960 - NU.14+360

sonfineadra nevinde

wmirsenudwedassm/auieaiae nesesiauaruivislasinig nsliihdugiinaen 1 (mana) Jwmianssunsaioysen

WUV U5.4 waz V5.5 uuu fSaunmun 5  wsiy

Aurnsainan dlaui

VTR
adudl 398N"3 Aneai VIUBA
1 [ewfed wdalddu 115 kv (i) 5998,150.82
2 Aun widalddmu 115 kv (os) 1,851,705.97
3 uAaRs wewdatdau 22 kv (ada) 2,111,451.63
a4 s wdalddu 22 kv (osn) 95,712.77
samAneadiaslasants/auniosdng 10,057,021.19
anSyaruRy 7% . 703,991.48
aqu 51ANANN 10,761,012.67
s1rna1e Aududandunnniiuniawududeswmmnduldaannsd)
L 9.;’
(Wrednfles 8mug)
Bn.ugy.n.1
UIE61UNSTUNITAIMUASIATNGT
-
Sren S W‘
(wednsnqual Bvisensal) (WNURT 3J971)

IH.9.M0.1 WH.N5.ANA.N.1
NSTUAISAMUATIANNGN ASSUNNTAMMUATIAING




